

2024 年 8 月 28 日

新聞稿

南洋商業銀行協辦「今朝更好看」名家書畫作品展

8 月 23-28 日，由紫荊文化集團主辦，港澳台美協聯合主辦，中國對外文化集團、紫荊雜誌社承辦，香港特區政府弘揚中華文化辦公室支持，南洋商業銀行參與協辦的「今朝更好看——慶祝中華人民共和國成立 75 周年名家作品展」在香港會展中心圓滿舉行。香港特區行政長官李家超為本次展覽題辭「筆精墨妙 國盛民強」。香港特區政府相關部門官員、中央駐港機構有關負責人及香港社會各界人士代表共 300 多人出席開幕典禮，南洋商業銀行代表出席開幕典禮並接受活動主辦方頒發的感謝狀。

新中國成立後，一代代書畫藝術家用水墨丹青再現中華兒女改造山河的偉大創舉，形成了一大批具有獨特藝術風格的精品力作。本次展覽分為「河山新貌」「萬眾一心」「百家爭鳴」「藝匯香江」四個單元，匯聚了齊白石、徐悲鴻、李可染、傅抱石、吳冠中、錢松岩、關山月等一批藝術大師的百幅作品，同時還展出了港澳地區當代知名藝術家饒宗頤、林天行、蔡豪傑等人 20 餘幅作品。規模盛大、藝術水準高度空前，很多近現代大家的經典作品經過國家文物局批准才得以來港展出，珍罕稀貴，難得一見。

展覽會現場，前來參觀的市民絡繹不絕，包括幾百名南商客戶及員工紛紛表示，本次參展的藝術精品視野宏闊、藝術精湛、風格多樣，從近現代書畫名家作品中欣賞祖國大好河山，在見證國家發展非凡成就的同時，亦深深地感受到中華文化的無窮魅力，是一次難得的視覺體驗和藝術享受。



今年亦是南洋商業銀行成立 75 周年，本次參與協辦慶祝新中國成立 75 周年名家作品展，是南洋商業銀行對與新中國攜手 75 年風雨征程的誠摯獻禮，亦是南洋商業銀行對祖國 75 歲生日的美好祝福。

—完—